



В Раменском следователи устанавливают обстоятельства смерти троих человек, в том числе ребенка



Следователем следственного отдела по г. Раменское ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел троих граждан одного из соседних государств, в том числе 4-летнего ребенка (ч.3 ст. 109 УК РФ).

По предварительным данным тела погибших обнаружены в частном доме, расположенном в коттеджном посёлке деревни Прудки без видимых признаков насильственной смерти. Хозяин домовладения в бессознательном состоянии госпитализирован в медицинское учреждение.

На месте происшествия работают следователи и криминалисты ГСУ СК России по Московской области. По завершению осмотра будет назначен ряд экспертиз.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1749702>